

今日大寒 明日气温大踏步回暖

“大寒时处三四九,天寒地冻冰上走。”北京时间1月20日10时39分将迎来“大寒”节气。同“小寒”一样,“大寒”也是表示天气寒冷程度的节气,并且是二十四节气中的最后一个;过了“大寒”,将迎来新一年的节气轮回。

从19日开始,我省连续4天以晴

为主。20日白天,中西部地区最高气温上升至-11℃上下,东南部地区最高气温可以回升至-8℃上下;21日起天气大踏步回暖,全省大部地区最高气温将上升至-7℃上下,南部的通化和白山,最高气温更是上升至-3℃上下;22日白天,除西部地区最高气温

在-11℃左右以外,其它大部地区最高气温来到-5℃左右。白天最高气温高歌猛进,但是夜间最低气温回升要低调一些。20日夜间各地最低气温基本在-24℃左右,21日夜间各地最低气温将来到-20℃左右。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市二道区人民法院联合区人民检察院、区公安分局 向受害人发放执行款222万余元

1月18日,由长春市二道区人民法院牵头,联合二道区人民检察院、二道区公安分局举行集中发放执行款活动,向20名电信诈骗案件被害人发放执行款222万余元,以实际行动维护被害人的合法权益。

2017年至2018年9月期间,陈某等33名被告人通过微信、电话邀约等方式,先后骗取多省(市)的138名被害人财物共计人民币560万余元。

二道区公安分局在侦查阶段及时扣押、冻结涉案款项,二道区人民检察院及时提起公诉,本案得以顺利审理。二道区人民法院经审理认为,被告人陈某等构成诈骗罪,分别判处有期徒刑十三年至一年八个月不等的刑罚,并处罚金人民币四十万元至一万元不等,责令其退赔被害人损失。

案件进入执行阶段后,因追缴人数较多,涉案款项较大,执行法官宋东昇带领团队积极研究可行方案,主动加大对被告人的追缴力度,横跨四省开展为期三个多月的集中执行。经过



工作人员现场发放执行款 法院供图

公检法三方不懈努力,为电信诈骗案件被害人共挽回受损资金389万余元,尚有部分涉案财产正在依法处置中。为尽快完成退赔,保障被害人生活,执行法官迅速联系到被害人20名,及时制作退赔方案,确定具体退赔数额,结合疫情防控要求,通过线上、线下两种方

式集中发放第一批执行款。发放现场井然有序,法院干警认真核对被害人的身份信息并进行现场签字确认,从山东、浙江、江苏等地赶来的15名被害人及参与线上退款的5名被害人,共领取到执行款共计222万余元。 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22019期开奖公告

开奖号码:855

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6268注	1040元	6518720元
组选3	9489注	346元	3283194元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:29089384元。

中国体育彩票排列5第22019期开奖公告

开奖号码:85538

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	38注	100000元	3800000元

全国销售金额:15860446元。

体彩超级大乐透第22009期开奖公告

本期开奖号码:13 14 18 31 33 + 07 10

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	9417131元	56502786元	
	追加	4注	7533704元	30134816元	
二等奖	基本	82注	169967元	13937294元	
	追加	29注	135973元	3943217元	
三等奖		207注	10000元	20720000元	
四等奖		881注	3000元	2643000元	
五等奖		14692注	300元	4407600元	
六等奖		23616注	200元	4723200元	
七等奖		33467注	100元	3346700元	
八等奖		685206注	15元	10278090元	
九等奖		7192166注	5元	35960830元	

本期一等奖出自:辽宁(基本1注 追加1注)、黑龙江(基本1注)、云南(基本4注 追加3注)。
1189540601.43元奖金滚入下期奖池。

聚焦体彩7星彩:

自从改版以来 奖金为何这么高?

进入1月,体彩7星彩500万元头奖持续中出,二等奖奖金频频提高,单注最高达到500万元,与一等奖比肩,成为当之无愧的明星游戏。自7星彩上市发行以来,二等奖奖金成色如此之高还是第一次。那么,为何进入新年以来,7星彩会给购彩者带来如此大的惊喜呢?

500万头奖频中 多地购彩者领奖

7星彩自2020年下半年改版以来,头奖500万元频频送出,不仅数量多,单注奖金成色也是十足。近日,在四川成都、浙江温州、广东顺德和惠州等地,均有购彩者现身领走500万元一等奖。

在7星彩第22005期开奖中,四川成都一位购彩者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为“3、9、9、8、5、4+12”。

该中奖者是一位资深购彩者,从7星彩刚上市就开始购买体育彩票,基本上每期都机选,能够中得大奖既意外又高兴。中奖者表示,他已经退休了,这笔奖金正好可以当作退休金,为自己的晚年生活提供保障。

在7星彩第22004期开奖中,浙江温州一位购彩者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为“9、0、6、2、4、4+11”。

该购彩者领奖时表示,自己一直喜欢购买大乐透、7星彩、6+1等游戏玩法,习惯小额机选,基本期期不落,只要有时间就会去体彩店买上几张。1月9日中午经过体彩店时,他听销售员说是7星彩开奖日,就机选购买了一张,没想到晚上就中了大奖。

在7星彩第21151期开奖中,广东顺德购彩者李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为“6、1、3、6、6、1+13”。领奖时,李先生透露,购彩时他会先买一两张顶呱刮,然后再买大乐透或7星彩。李先生习惯用自己看到的车牌号码和家人的生日投注,心中也会有一个购彩金额,

不会盲目投注。

在7星彩第21147期开奖中,广东惠州购彩者陈先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为“1、6、0、2、7、9+3”。

领奖时,陈先生透露,自己接触彩票已有4年,购彩已经成为日常生活的娱乐方式。“前段时间清理家里的已开奖彩票,没想到遗漏了一张7星彩彩票,后来就按照那张彩票上的号码进行投注,没想到中了大奖。”

二等奖奖金摸高 单注最高500万

7星彩不仅一等奖单注奖金封顶500万元,二等奖单注奖金也是频频摸高,最高达500万元。在第22004期开奖中,河南一位购彩者中出1注500万元二等奖,单注奖金与一等奖500万元持平,成为彩市美谈。不仅如此,近期在甘肃兰州、河南信阳、湖北荆州等地,均有购彩者现身领走二等奖超百万元。

在7星彩第22005期开奖中,甘肃兰州购彩者王先生通过一张经2倍投的,5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注二等奖,单票收获奖金146万元。当期的中奖号码为399854+12。

领奖时,王先生表示,中奖的号码自己跟了一年多了,本期依旧采取了单式票2倍投注的方式,看到自己中奖后,激动了好久。据了解,王先生是体彩的忠实粉丝,大乐透、7星彩经常购买。多年来,王先生每天下班都习惯买几注,期期不落。

还是在第22005期开奖中,河南信阳购彩者万先生花了4元钱,打了2张投注号码一模一样的单式票,拿下2注二等奖,合计收获奖金146万元。当期的中奖号码为

“3、9、9、8、5、4+12”。

在7星彩第22003期开奖中,湖北荆州购彩者吴先生通过一张经3倍投的,1注号码、6元投入的单式倍投票,中出3注二等奖,单票收获奖金120万余元。当期的中奖号码为“4、3、5、3、9、7+0”。

吴先生说,自己虽然喜欢购买彩票,但是却懒得去研究数字,每次基本都是机选。1月5日上午,吴先生买了3注7星彩和2注其它游戏,刚好凑了个10元整数,便回家了。7日晚,体彩店代售者发现自己店里中出二等奖120万元,便兴奋地在朋友圈庆祝。吴先生看到朋友圈后,立马去查看开奖号码,发现这个大奖正是自己所中。

解析>>

奖池超3亿 超高二等奖是这样来的

岁末年初,7星彩为何会出现二等奖摸高的现象呢?这和7星彩2020年改版后的游戏规则息息相关。正如河南信阳的资深购彩者万先生所分析的那样,根据7星彩的奖金分配规则,当期奖池资金累积超过3亿元(含)时,当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置,即一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%。一等奖奖金单注最高仍为500万,二等奖单注奖金也能超过百万元。

具体到第22004期开奖,当期全国销量为19174784元,开奖前奖池305649356.14元。根据计奖规则,7星彩按当期销售总额的50%、13%、37%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,1%为调节基金。由于当期的奖池超3亿,所以二等奖分配奖金变为当期奖金额



减去固定奖总额后的90%。因此,当期的固定奖奖金为=18×3000元+791×500元+15726×30元+514218×5元=3492370元二等奖的奖金额度=(19174784元×49%-3492370元)×90%=5312946.744元。由于当期二等奖仅开出1注,同时根据二等奖封顶500万元的规则,所以二等奖得主最终拿到了与一等奖得主一样的封顶500万元奖金。

第22005期,甘肃兰州和河南信阳的两位购彩者均拿到了146万元的二等奖奖金。当期单注二等奖奖金为73.19万元。这和第22004期开奖结束后,奖池仍余3.01亿元,息息相关。还有第22003期,湖北荆州一位购彩者中出120万元二等奖奖金,当期二等奖的单注奖金为40.16万元。同样,这是由于在第22002期开奖结束后,奖池金额达到了3.04亿元。

中国体彩报